



МБДОУ «Детский сад №3 «Ирс» с.Серноводское»
Сунженского муниципального района

День Ашура

2016-2017 уч.год

6 يومه لاشورا!



بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ
يا سيدينا مُحَمَّد وِ عَلِيَّ آلِهِ وَصَحْبِهِ وَسَلَّمَ
فِي هَذِهِ السَّنَةِ مِمَّا نَهَيْتَنِي عَنْهُ فَلَمْ آتِ بِمِثْلِهِ
سَنَةً وَخَلَيْتَ عَلَيَّ بَعْدَ قُدْرَتِكَ عَلَيَّ غَفَوْتَنِي
تَابَةً مِثْلَهُ بَعْدَ جُرْأَتِي عَلَيَّ مَعْصِيَتِكَ فَآتَنِي
مِثْلَهُ فِيهَا وَمِمَّا تَرْضَاهُ وَوَعْدَتِي عَلَيْهِ
كَرِيمٌ يَا ذَا الْجَلَالِ وَ الْإِكْرَامِ أَنْ تَتَقَبَّلَهُ مِنِّي
يَا كَرِيمُ وَصَلَّى اللَّهُ عَلَيَّ سَيِّدِنَا مُحَمَّدٍ
وَعَلَى آلِهِ وَصَحْبِهِ وَسَلَّمَ



**День Ашура — день поминовения
пророков посланников Аллаха
День Ашура — праведный день**

День Ашура 2016

В календаре мусульман День Ашура, приходится на десятый день священного месяца Мухаррам. В десятый день Адам каялся о совершенной ошибке, и Всевышний принял его покаяние. В День Ашура Аллах спас пророка Мусу, а также погубил фараона и его войско. Кроме того, это день траура по погибшему в мучениях Хусейну, внуку пророка Мухаммеда. До ниспослания обязательного соблюдения поста в месяце Рамадан, день Ашура также был отмечен строгим постом. Но затем его стали расценивать как желательный, но добровольный.

Сам праздник начинается на закате предыдущего дня. Исламский календарь является лунным, а григорианский — солнечным. Поэтому дата празднования Дня Ашура, являющаяся постоянной в исламском календаре и приравнивающаяся к национальным государственным праздникам в большинстве мусульманских стран, в григорианском смещается каждый год примерно на 11 дней. Кроме того, она может несколько варьировать в зависимости от страны, так как некоторые из них берут в расчет только астрономические расчеты, а некоторые — фактические наблюдения Луны.

В рамках реализации Единой Концепции по духовно – нравственному воспитанию и развитию подрастающего поколения, с целью воспитания гражданственности и патриотизма, а также веротерпимости и уважительного отношения к людям, исповедующим другую религию согласно графику ОДУ Сунженского муниципального района и планом мероприятий Администрации Сунженского муниципального района, с 13.10.2016г. по 27.10.2016 г. в МБДОУ «Детский сад №3 «Ирс» с.Серноводское» были проведены мероприятия, посвящённые Дню Ашура.

Согласно плану-графику во всех возрастных группах были проведены беседы: «Мусульманский праздник – День Ашура», «День Ашура –праведный день», «день ашура – день поминовения пророков посланников Аллаха», «Сотворение Земли», конкурс «Знатоки ислама».







Также был приглашен имам мечети Сунженского муниципального района – Бахаев У.Р., который провел беседу с детьми и педагогами, рассказал об истории возникновения праздника «День Ашура», прочитал мовлид.

